Posteitaliane

POSTE ITALIANE: DOCUMENTAZIONE A DISPOSIZIONE DEL PUBBLICO

Roma, 24 novembre 2016 – Poste Italiane S.p.A. ("Poste Italiane") rende noto che è a disposizione del pubblico presso la sede sociale, presso Borsa Italiana S.p.A., sul sito Internet della Società (www.posteitaliane.it), nonché sul sito internet del meccanismo di stoccaggio autorizzato NIS-Storage (www.emarketstorage.com), il verbale del Consiglio di Amministrazione di Poste Italiane del 9 novembre 2016 relativo all'approvazione dell'operazione di scissione parziale e fusione inerente il riassetto societario della controllata Postecom S.p.A.

Per maggior informazioni:

Poste Italiane S.p.A. – Ufficio Stampa Pierpaolo Cito Responsabile Ufficio Stampa Tel. +39 0659589008 Mail citopier@posteitaliane.it

Poste Italiane S.p.A. – Investor Relations Luca Torchia Responsabile Investor Relations Tel. +39 0659589421 Mail <u>luca.torchia@posteitaliane.it</u>